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1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.1)
sehr schlechtsehr gut n=591
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Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser
Lehrveranstaltung verständlich und anschaulich zu
erklären.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=591
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Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein
Arbeitsaufwand von  Stunden ( ECTS) vorgesehen.
Ihrer Einschätzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden für die Absolvierung dieser
Lehrveranstaltung aufwenden?

1.3)
viel wenigerviel mehr n=592
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2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Zu Beginn des Kurses wurden die Lernergebnisse,
der Inhalt und die Bewertungskriterien hinreichend
detailliert erläutert.

2.1)
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Der Kursinhalt ist didaktisch gut aufbereitet.2.2)
trifft nicht zutrifft zu n=589
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Ich habe diese Vorlesung besucht.2.3)
trifft nicht zutrifft zu n=590
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Ich weiß, was mich bei der Prüfung erwartet.2.4)
trifft nicht zutrifft zu n=588

mw=2,2
s=1,1

32%

1

34,2%

2

19,9%

3

10,4%

4

3,6%

5

Die Lehrperson präsentiert den Stoff auf
verständliche Weise.

2.5)
trifft nicht zutrifft zu n=591
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Die Lehrperson ist fair und korrekt im Umgang mit
den Studierenden.

2.6)
trifft nicht zutrifft zu n=588
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Die Lehrperson gibt den Studierenden die
Möglichkeit, studienbezogene Fragen zu stellen und
sich beraten zu lassen.

2.7)
trifft nicht zutrifft zu n=591
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(Falls die Vorlesung online abgehalten wurde) Die
Lehrperson war in der Lage, seinen Unterricht an
das Online-Format anzupassen.

2.8)
trifft nicht zutrifft zu n=397
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL012-FB1-24W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.1) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=591 mw=1,9 md=2 s=0,9

1.2) Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verständlich und

trifft zu trifft nicht zu
n=591 mw=2,2 md=2 s=1

1.3) Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von  Stunden ( ECTS)
vorgesehen. Ihrer Einschätzung nach: Werden

viel mehr viel weniger
n=592 mw=2,7 md=3 s=0,9

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1) Zu Beginn des Kurses wurden die
Lernergebnisse, der Inhalt und die
Bewertungskriterien hinreichend detailliert

trifft zu trifft nicht zu
n=591 mw=1,8 md=2 s=0,9

2.2) Der Kursinhalt ist didaktisch gut aufbereitet. trifft zu trifft nicht zu
n=589 mw=1,9 md=2 s=1

2.3) Ich habe diese Vorlesung besucht. trifft zu trifft nicht zu
n=590 mw=1,4 md=1 s=0,8

2.4) Ich weiß, was mich bei der Prüfung erwartet. trifft zu trifft nicht zu
n=588 mw=2,2 md=2 s=1,1

2.5) Die Lehrperson präsentiert den Stoff auf
verständliche Weise.

trifft zu trifft nicht zu
n=591 mw=1,8 md=2 s=0,9

2.6) Die Lehrperson ist fair und korrekt im Umgang
mit den Studierenden.

trifft zu trifft nicht zu
n=588 mw=1,3 md=1 s=0,7

2.7) Die Lehrperson gibt den Studierenden die
Möglichkeit, studienbezogene Fragen zu
stellen und sich beraten zu lassen.

trifft zu trifft nicht zu
n=591 mw=1,4 md=1 s=0,7

2.8) (Falls die Vorlesung online abgehalten wurde)
Die Lehrperson war in der Lage, seinen
Unterricht an das Online-Format anzupassen.

trifft zu trifft nicht zu
n=397 mw=1,9 md=2 s=1


